

因應盧碧颱風 縣府召開整備會議

【本報訊】今年編號第11號熱帶性低氣壓，已於昨(4)日生成今年第9號颱風「盧碧」，4日14時的中心位置在北緯21.6度，東經115.8度，以每小時13公里速度，向東北進行，中心氣壓992百帕，近中心最大風速每秒18公尺，瞬間最大陣風每秒25公尺，七級風暴風半徑60公里。

澎湖縣為防範可能造成之災害及損失，縣長賴峰偉於4日16時假消防局五樓災害應變中心召開風災整備會議，邀集本縣各級防救災編組單位，共同研討各項防救災事宜，賴縣長相當關心本縣颱風防整備和應變之情形，參與的各防災編組單位計有澎湖縣氣象站、澎湖防衛指揮部、澎湖縣後備指揮部、公營事業單位及縣府相關局、處等30個單位。

賴縣長表示，縣府各單位及本

縣各公營事業單位除原本疫情相關防治應變作為外，另應對颱風可能帶來的風雨災損全力整備，同時防疫工作(如疫苗施打等)隨颱風調整之規劃因應措施，亦請相關權責主管機關具體提前公告民眾及執行單位以利依循，鑑於往年颱風易造成本縣各地區停水停電等災情，請台電、自來水公司務必做好搶修維生準備，農漁局應要求漁業電台通報外海作業船隻提早進港避風，養殖漁業應做好保護措施，漁船及大陸漁工之安置，應規劃合適地點並進行快篩檢驗。

有關目前在澎湖觀光旅遊的遊客，如因強颶滯滯者，旅遊處應有因應與疏導準備；社會處請持續提供獨居老人關懷及送餐供膳；工務處請針對本縣易積水地區先行巡查清淤；消防局請整

備救災所需人力器具，另外，若災時搶救或災後復原有需要國軍兵力支援時，也請縣內軍方單位能夠給予協助。

賴縣長指示縣內若列入海上警戒區範圍，預計今(5)日上午10時進行颱風災害應變中心二級開設，也請鄉市層級災害應變中心同步開設，各防救災編組單位應依業管權責，全力投入防救災任務，加強各項緊急應變整備作為，如轄內有任何災情傳出，應立即搶修(救)及復原，務必將本縣災害損失降至最低。

「盧碧」雖屬輕颶，若沿著臺灣海峽北上，對澎湖威脅較大，所以縣長也呼籲縣內所有民眾，切勿掉以輕心，應做好家戶防颶準備，避免財產及生命損失。



●縣政府召開整備會議，研討各項防救災事宜。(縣府提供)



●大型吊臂車檢查整備待命。(台電提供)

輕颶盧碧 台電呼籲民眾做好防颶準備

【本報訊】中央氣象局發布輕度颱風「盧碧」海上颶風警報，根據最新氣象資料顯示，盧碧颱風昨(4)日下午2時中心在台北西南方約700公里之海面上，以每小時10公里速度向東北轉北方移動，其暴風圈正逐漸朝接近東沙島海面及台灣海峽，對該區域構成威脅，本縣在颱風預測範圍之內。

此外，目前在琉球海面也有熱帶性低氣壓，並有機會形成新的颱風，請民眾特別注意外圍環流帶來的短暫強降雨及沿海風浪。

台電澎湖區營業處於昨(4)日上午10時已召開防颶整備會

議，並完成盤點可動用人力，備妥停復電搶修所需電線、變壓器與大型車輛機具，隨時待命出動。

台電呼籲民眾做好防颶準備，盡力防止低窪地區及地下室淹水並固定招牌看板、懸掛物，避免被強風吹落損壞電線而發生斷線或停電，如遇電線掉落或外露，請立即通知台電，切勿觸碰或自行處理，以防感電。請民眾多使用「台灣電力APP」停電報修功能，台電可以即時受理，並推播最新搶修情形。或利用台電網站於颱風期間開設的「颱風停復電資訊」專區查詢或通報停電資

訊，盡量將台電「1911」客服專線，留給無法使用網路或習慣打電話的長輩使用。若仍無法打通時，澎湖地區用戶可另撥打06-9213111總機為您服務。

颱風期間台電公司均有必要人力留守戒備，颱風帶來的強風豪雨常造成部份大樓地下配電室淹水、道路中斷或樹木傾倒，導致電力設備受損，籲請民眾及地方機關除事前加強防範外，如發現上述情況，請立即聯繫縣政府防颶應變中心或請村里長協助，以縮短搶修復電時間。

6人打完2劑AZ疫苗滿2週確診

莊人祥：屬突破性個案

【本報訊】中央流行疫情指揮中心統計，截至目前，國內出現6名打完2劑AZ疫苗且達2週者仍確診COVID-19(2019冠狀病毒疾病)，發言人莊人祥強調，6人皆為輕症個案，未出現併發症。

據指揮中心統計，累計至3日，COVID-19疫苗接種人次完成第2劑COVID-19疫苗接種者共41萬8064人次，分別為施打第2劑阿斯捷捷利康(AZ)疫苗者28萬2633人次及施打第2劑莫德納(Moderna)疫苗13萬5431人次。

莊人祥於記者會中說明，現在國內共有9例完成2劑COVID-19疫苗仍染疫者，皆是施打AZ疫苗，其中3例是在接種第2劑疫苗後0至13天確診，6例是接種後14天以上確診，完整接種14天以上的6名病例屬於疫苗突破性個案，突破性感染發生率僅0.002%。



●疫情指揮中心統計，國內截至4日有6名打完2劑AZ疫苗且達2週者仍確診COVID-19，發言人莊人祥表示這6名病例屬於突破性感染個案，發生率僅0.002%；6例皆為輕症，未出現併發症。(摘自中央社)

郝龍斌籲不要打高端疫苗 陳時中：別人還要打

【本報訊】前國民黨副主席郝龍斌昨(4)日赴台北高等行政法院聲請停止高端疫苗緊急授權，更呼籲不要施打。指揮中心指揮官陳時中4日表示「自己不打就不要打，別人還要打」。

4日在中央流行疫情指揮中心記者會有媒體向陳時中提問，如何看待郝龍斌呼籲各縣市首長不要配合施打高端疫苗，陳

時中表示，政治人物不應呼籲不要施打疫苗，「自己不打就不要打，別人還要打」，至於郝赴法院聲請停止高端疫苗緊急授權一事，陳僅說，此屬個人法律行為，指揮中心還是尊重。

郝龍斌4日赴台北高等行政法院聲請停止執行衛福部對高端疫苗的緊急授權處分；郝龍斌接受媒體聯訪指出，高端的

COVID-19(2019冠狀病毒疾病)疫苗尚未進行第3期臨床試驗，衛福部涉危害民眾健康。

郝龍斌及前衛生署長楊志良繼2日向行政院提出訴願後，4日上午赴台北高等行政法院遞狀，聲請停止執行衛福部對高端疫苗的緊急授權處分，更呼籲不要施打。

高端疫苗10批待驗 8批須補資料

【本報訊】疫情指揮中心指揮官陳時中昨(4)日表示，截至目前，高端疫苗已有4批產品完成封緘，10批疫苗待檢驗，8批須重新補交資料，預估最快8月下旬應該有機會開打高端疫苗。

高端研發的COVID-19(2019冠狀病毒疾病)疫苗於7月間通過緊急使用授權(EUA)，首4批高端疫苗已完成檢驗並核發封緘證明書，共26萬5528劑疫苗正在進行封緘作業，效期約6個月。

針對為何有8批高端疫苗須重新補交資料，陳時中僅說，檢驗藥物或疫苗經常需要補交資料，藥物或疫苗相關檢驗資料有任何疑問，一定要打破砂鍋問到底，不可能在資料不全或有疑問情況下還放行。

至於高端疫苗究竟缺乏何種文件，及8批待補件高端疫苗數量為何，陳時中僅說，不清楚數量，須補件的原因主要是



●疫情指揮中心指揮官陳時中4日表示，高端疫苗已有4批產品完成封緘，10批疫苗待檢驗，8批須重新補交資料，預估最快8月下旬應該有機會開打高端疫苗。(食藥署提供)

文件與原報告有差異，但都是小問題，相信釐清狀況即可。

另外，對於未來是否考慮讓接種高端疫苗者施打第3劑，以利增加抗體濃度，陳時中表

示，追加劑決策須先達成專家共識，施打計畫才能做得更完整，現階段以盡快開放年輕人接種為優先。

澎湖縣政府 公告

發文日期：中華民國110年7月28日
發文字號：府建城字第11008476252號
主旨：補辦公告公開展覽「變更鎖港地區主要計畫(第四次通盤檢討)案」暨「擬定鎖港地區細部計畫(配合主要計畫及細部計畫分離)案」計畫書、圖，並徵求公民或團體意見，特此公告周知。
依據：都市計畫法第19條、第28條及內政部110年5月13日內授營中字第1100808086號函辦理。
公告事項：
一、計畫書圖公開展覽日期：自110年8月1日至110年8月30日止，共計30天。
二、計畫書圖公開展覽地點：本縣馬公市公所及本府建設處(城鄉發展科)。
三、舉辦公開說明會日期與地點：民國110年8月20日(星期五)下午2時30分，於馬公市鎮港社區活動中心。
四、公開說明會參加對象：任何公民或團體等均可自由參加。
五、任何公民或團體如有意見，請於公開展覽期間以書面附略圖並載明姓名或名稱、地址及意見，向本府建設處(城鄉發展科)提出，俾便彙整後作為審議之參考。

澎湖縣政府 公告

發文日期：中華民國110年7月30日
發文字號：府建城字第11008476582號
主旨：補辦公告公開展覽「變更林投風景特定區計畫(公共設施用地專案通盤檢討)案」暨「變更林投風景特定區細部計畫(公共設施用地專案通盤檢討)案」等計畫書、圖，新增變更計畫內容及調整土地使用管制要點，並徵求公民或團體意見，特此公告周知。
依據：都市計畫法第19條、第28條及內政部110年3月25日內授營中字第1100804874號函辦理。
公告事項：
一、計畫書圖公開展覽日期：自110年8月2日至110年8月31日止。
二、計畫書圖公開展覽地點：本縣湖西鄉公所及本府建設處(城鄉發展科)。
三、舉辦公開說明會日期與地點：民國110年8月20日(星期五)上午9時30分，於林投社區活動中心舉辦。
四、公開說明會參加對象：任何公民或團體等均可自由參加。
五、任何公民或團體如有意見，請於公開展覽期間以書面附略圖並載明姓名或名稱、地址及意見，向本府建設處(城鄉發展科)提出，俾便彙整後作為審議之參考。